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1LEAZMZ IV EHMOr > B3 B Up:ER » ARERET A 4400 ml- & “A % 100 ml- & i a8
P T R0955 2 M R EAEZ R+ £ 5§ S g/mol ?
(A)35.6 (B) 66.8 (C) 70.9 (D) 123.7

2. % ,ﬁ—}g‘—m, 2L 57841°C> H £ § 5 B4, + A #&Kb—IZZ °C/me % it &4 5.05:;3>7100.0 5
FPEY 0 RIR R R LTS, 91 C PR EI A s 325 5 Y g/mol ?
(A) 98 (B) 122 (C) 144 (D) 156

323072 7 fre R A F A BT F R AW A 66052 - F A HRRE F R ¢
,\N;Eﬂﬁ g S Fo ?
(A) 80 (B) 120 (C) 150 (D) 180

AR SR R ] 0
(A) Ca—F (B) Cl—F (C)H—F (D) O—F

5.7 68.05 2 CaCOs(s) » 4c#is = 2 4 & % COy 2 CaOgs) * 3 I #717F 2. COxg) 2351 °C% 1.57 atm
AL 2222+ 8 Ca=40>C=12>0=16)

(A)22.2 (B) 33.4 (C) 40.6 (D) 51.4
6. %1.002 thF ®? > 3 0.0129% B PCls 2250 °CPF f i > % B& 4 51.00 atm > & “PClsF %
kb fE 5 PCl3 % Clz’ F PClsens B 5 % b atm ?
(A) 0.05 (B) 0.11 (©)0.15 (D) 0.21
7T.a¥B¥RT > TH PG M2 EF F W (Real gas) %32 18 4 (Ideal gas)B 5 ?
(A) N2 (B) NF; (C) NH; (D) NO

8. F 3FLF M kR B ER A S 5D 11 %@ 1.0m @ LOMOE £1.06) » £ ik~ | #7] 5 31
= 5IJ 3 A LF?
A)D>2>B B)D>3>®@ C©@>0>® D) B> >D

9. 45 #90 %R B i e fl ¥ 122 2 30 %R ROV E 5 1224) 0 R T 50 A Ak 9
(A) 715 (B) 816 (C) 964 (D) 1010

10. AR R25 °CPw R enT 393 R 277 atm » J16+% 4 32 § B R H o0 RenER3 7% » Eﬁ‘?rﬂ
prpe 100 ml e s+% 3 % -5 5.NaCl? (r + £Na=23 > Cl1=35.5)
(A) 0.25 (B) 0.46 (C)0.92 (D) 1.23

L¥dit8 2 s %17 2 4F [T s g )



[Cl11. * 8 F gA—>C+D5i=- F &> F ¥ #5520 (1-mol! Sy FAzZ 442k B 2 0.0500 M
VR H L4 ¥ (Half-life) tin i 5 5 f; ?

(A)2 (B)5 (C) 10 (D) 50
[B] 12. = skl 56 & vt 2 "B fr o § 389

(A) H20 < HaS < HaSe (B) HCI < H,S < PH;

(C) HCIO < HCIO, < HCIO4 (D) HOI < HOBr < HOCI

[D] 13, 5| = s 49 > in IR (EF H4ed S kR D
(A) Fe*ag) + SCN(ag) = FeSCN?"(aq) * ZIE T e 7k
(B) H2O0() = H2O(g) > il €% ™ “r HaO(g)
(C) Nagg) + 3Hag) = 2NHsg) I»ﬁ e~ 2 £ e0HCg)
(D) N2O4(g)= 2NOx(g) » %R ™ H5°] % 2
[C] 14. BZA+2B+C — D &k ;,@w;;i :
O A+B—> X (Peit fﬁ) @X+C—> Y() @Y+B—>D(CEF &)
Bl A AP R # F 2 E;N(Ratelaw) 5 = 9

(A) R =KJ[A][B] (B) R =K[A][BT (C) R=KJ[A][B][C] (D) R=K[A][BF’[C]
[B] 15. 4 pH=3frpH =9 & fdkid i » £ 40fe S pH =53 i » 300 it ~ dk 3 3 % SRR v 0 5 10 2
(A)1:99 (B)2: 99 (C)3: 98 (D) 4 : 85

[D] 16. % 0.1 M2 47 33 2 KA ~ KB~ KC » HpHix=t 37~9~ 11 » 31 T 7lkit K § 32
(A)FETRERZfZHAE  HA>HB>HC
(B)pz f2 4 ¥ #cK, : HA>HB > HC
(C)k 2% #Kp : C>B >A
(D)y-ki%i% ¢ k& : [HA]>[HB]>[HC]

[A] 17. 2% 8~ - 3 15’47% ﬁ*/li’/k}il Bz @ o ;‘%‘
(A) Zn | Zn2+ 0.1 M) || cu** 1.0M) | Cu
(B)Zn | zn?* (0.5M) || cu* (0.5M) | Cu
(C)Zn | Zn* (1.0M) || Cv?* (0.1 M) | Cu
(D) Zn | Zn?* (5.0 M) || Cu®* (0.5M) | Cu

[D] 18. = v %% e 4t 5 -530.6 kcal/mol » COagen 4 = #4 5 -94.0 keal/mol » Oy 4 = # 5
-68.3 kcal/mol - ;—;—;Lg Pzt 245 % S keal/mol ?

(A) -55.8 (B) -45.9 (C) -36.4 (D) -24.6
[B] 19. T 5jdfhi &4+ @ » R P 25 § i3 9
(A)2-" A-2-pps (B)e g ﬁrl (©)F mr (D)~ pE
[A#D] 20, § ~ i £ i +e » CIeSOS 5T & 2 00k o 3k 273k 3§ 7 71 i 84 2
(A)Ag" (B) Ca** (C) Ni** (D) Pb**
[A] 21. £ 1110% B (A)Rm¥H 5 F T RF2 3R TR0~ 48 FHRSBRROEET TFREL2 £
B
(A) HfCl, (B) ScBr3 (C) WCls (D) ZnCl,
[C] 22. 3B 4 4 i & # CaH10OF BB E 4 2
(A) 5 (B)6 ©)7 (D)8

[B]23. 5 - ¢ ~ & fcF 2 381t &4 > 23T LR 2V 4 A 2 §F P R44T 52 R2TE S Ea
FFHLL]LL\*”7 a%}\‘pﬁl?
(A) CoH40 (B) C2HsO (C) C3HsO (D) C3H30
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[A] 24. ik B < A REF] s LFB—T"J"'?{J}.FE?

(A) RNH, > RCONH, > RSO,NH, (B) RCONH, > RNH, > RSO;NH,

(C) RCONH; > RSO,NH> > RNH> (D) RSO;NH; > RCONH; > RNH>»
[B] 25. T 7|4 it &£ 4 ¢ > PET AL T SRR ?

(A) CH;CH,OH (B) (CH3),CHOH  (C) CH;OCH; (D) CH;CHO
[D] 26. BF3 983 (Point group) & @ ?

(A) Can (B) Cav (C) D3g (D) Dsn
[B] 27. B »+ 3% <~ + 2 BL#¥ (Point group)2 4cif » T 7@ FyE?

(A) CsCl, On (B) ethylene, Dag (©) Oze, C2 (D) SO4*, T4

[C] 28. B *+SO34 3 2_4zit » T 7 f?‘ﬁﬂféf o
(A) SO3#2 HsO" & § 4p I+ 8:3¥(Point group)
(B) SOz & 7 11 4o
(C)SOsE 5 6 4&% p d & (Vibrational freedom)
(D) SOs & 1 4 +

[A]29. 7 71 & ¥ @ » ir + 2 g 4E(Spin-only magnetic moment, pi)$4%135.0 pp ?

(A) [Cr(H20)6]** (B) [Mn(CN)q]* (C) [Ni(CN)4J* (D) [V(Hzo)é]3+
[D] 30. [Fe(CN)]* 2. fie 1= 3-#& % it (Ligand field stabilization energy, LFSE) 5 f#
(A)O (B) -2/5 Ao (C) -6/5 A (D) - 12/5 Ao
[A] 31. = 7| e fé4s & # b & B4 14 (Diamagnetic) i ?
(A) [Co(CN)]* (B) [Mn(H20)6]*" (C) [Ni(CN)]* (D) [V(CN)sJ*
[B] 32. 7 7| im f&iB i & it &)= ~ & M4 & P > 5 Mp *(Low spin)#? % p *Z(High spin)sh i
sl ?
(A) Cu* (B) Fe** (C) Ni* (D) V**
[D] 33 * )"J v '?—]z E’ 4)3 /—il; aBB ?(Splnel)% f%‘l Q
(A) ALO3 (B) CaTiOs3 (C) Fe203 (D) MgAlL,O4
[C] 34. % 5 fm 8. 7% it 46 £ B4 £ % 5 & § *(High spin) ?
(A)3 e ot iR (B)i¢ * & @ + 2. fie i+ A (n-donor ligands)
O)ft * 2t 3§ i &£ Bas (D)ié * £ F % fie % it (Pairing energy)2. & i+
[C] 35. [Co(en)2(CO3)]CLit & 4§ S fafe =24 ?
(A) 0 (B) 1 (€)2 (D) 3
[A]36. P VAR 2§ it p AR EZHTF ALY
(A) +1 (B) +2 (C)+3 (D) +5
[B] 37. 7 544 & &t & 4 > PEsmE D
(A) [Cu(NH3)a]** (B) Cr(CO)s (C) [Cr(NH3)6]** (D) [Ni(H20)6]**

[B138. T 5 &5 i+ @37 > g bpei=A 3 &5 784 (Ligand to metal charge transfer, LMCT)
i AR AT DT 2 L L & §’»F ?
(A) CrOs* (B) MnOy (C) TiO4* (D) VO4*
[D] 39. M tdh & 4 &> T ol K G %7
(A) Cr(NH3)3Cl3, triamminetrichlorochromium(1II )
(B) [Cr(H20)5Br]**, pentaaquabromochromium(1I )
(C) [Fe(OH)4]", tetrahydroxoferrate(1Il )
(D) Pt(en)Cl,, dichloroethylenediaminetetraacetateplatinum( II )
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[C] 40. i% 454 #t fé 4k (Hard and soft acids and bases, HSABs) &t 32 » & 71| 4citt e ﬁ T FE?
(A)ip #Fe(0) - COY M &2Fe(I)F & (B)4p #PH; » Ag"{ % 2NH3F &
(C) [Cu(NH3)4]*"+* [Cu(OH)4]* { % 25 = (D) CuO* CuS{ % 5

[D] 41. 51§ & ZEDTAZ Fr & A7 g e S pemr £ h R+ K4 2

(A) 213 (B) 31 (C) 41 (D) 61

[Cl 42 m TR RIAHT F i £ ¥ A sk LAHT 5 Pl By | 2 4t BT 7 P ARKIZH 2
(A)F? 33 & 27(Arrhenius) B)* % %"T%*‘ % 13 (Bronsted-Lowry)
(C)ix % £7(Lewis) (D) # 1t 4F (Leibig)

[A] 43. & 45 &~ + #us (Molecular orbital) 2% » T 7| e ¥ 3 I 1% f & O2™ et % dic(Bond order) ?
(A) 1.0 (B) 1.5 (C)2.0 (D) 2.5

[A] 44, iz ¥5 & K dp = 22k fie = 15 e 4 2 (Orbital splitting)#c 35 (Ao) 2 L 397 %4 it (Mean pairing
energy) ¥z (1) » T 7l e f& & A+ &2k 2 45 & & 5 14 p >5(Low spin) ?
(A) Co**, 16750 cm™!, 21000 cm™ (B) Cr**, 9250 cm!, 23500 cm’!
(C) Fe**, 14000 cm™, 30000 cm™ (D) Mn**, 15800 cm™!, 28000 cm’!

[D] 45. iz 45 % # A& € + $34 = (Valence shell electron-pair repulsion, VSEPR)IZ % » B »% iR = frudg A %
2 fit o IR AT

(A) d’sp’, ~ & *?'“ (B) sp, 7] ©)sp’, Tk = &2 (D)sp’, = £487)
[A]46. T 7P fait &4 A FRF BT 2 £2?

(A) CCl, (B) GeCls (C) PbCl (D) SiCls
[A] 47—1:;']% 47'6 ’ lﬂiq/%alm'gﬁqj?

(A) [NiBrs]* (B) [Ni(CN)4]* (C) [PA(NH3)4]** (D) [Pt(NH3)2Cl2]
[B] 48. 45187 + k32 (18-¢clectronrule) » © 5| fids & f @2 fE ¥ 35 & ?

(A) [Co(NH3)e]** (B) [Fe(CN)s]* (C) Pd(CO)4 (D) [( 7 >-CsHs):Co]"
[D149. T 71§ § 147 » ¥ 2 55 R4

(A) N2O (B)NO (C) NO* (D) NO,
[A] 50. * 7 ']lv;fﬁt’-i‘,’fﬂ\wﬁ"*ﬂ}#ﬁﬂlazﬂs‘?

(A) CaF> (B) MgF» (C) TiO2 (D) ZnF>
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